到2025年实现全球年销量400万辆,其中80%为新能源汽车,营业收入超6000亿元

长城汽车底气何来?

6月28日,长城汽车正式发布 2025战略:到2025年,实现全球年 销量400万辆,其中80%为新能源 汽车,营业收入超6000亿元,未来 五年,累计研发投入达到1000亿

长城汽车董事长魏建军在 2025战略发布会上表示,为达成这 一目标,未来五年,长城汽车累计研 发投入将达到1000亿元,到2023 年,在全球范围内的研发人员,会在 现有的1.5万人基础上翻一番,达 到3万人,其中,软件开发人才达到 1万人。

累计研发投入达到1000亿元

当下,新能源、智能汽车正在成 为汽车产业发展的新引擎,给予了 中国汽车重要的历史机遇。对此, 长城汽车董事长魏建军谈到,"当 前,外资品牌已经开始在全球加速 布局。中国汽车品牌,要想实现真 正意义上的超越,只有在这三至五 年的时间里,快速放大优势,才有可 能在新能源和智能化这个新赛道上 领跑。而且,中国汽车品牌的机会, 只有一次。长城汽车,必须把握住 新一轮变革的机遇,持续打造竞争 力,领跑新赛道,实现'走向全球'的 目标。"

魏建军表示,为达成这一目 标,我们将持续进行"研发大投 入",未来五年,累计研发投入将达 到1000亿元。这些投入,将集中 在纯电动、氢能、混动等新能源领 域,提升"绿能"应用,加快从低碳 到零碳的步伐;将着力在低功耗、 大算力芯片和碳化硅等第三代半 导体关键核心技术,以及现代传 感、信息融合、人工智能等方面,做 好软件和硬件的交互融合,确保在 新能源和智能化领域的技术领先 优势,为全球用户打造更绿色、更 智慧、更安全的产品。

"同时,我们还会加大全球化研 发人才的投入。到2023年,在全球 范围内的研发人员,达到3万人,其 中,软件开发人才达到1万人。"魏 建军说道。

大众品牌CEO将同时

监管斯柯达和西雅特

牌大众、斯柯达和西雅特。Brand-

staetter将监管所有的量产品牌,

并得到新首席策略官Andreas

Walingen 的支持。这将使得

Brandstaetter 的地位高于斯柯达

品牌负责人Thomas Schaefer、西

雅特/Cupra 品牌负责人 Wayne

Griffiths 和大众轻型商用车负责

伯特·迪斯(Herbert Diess)放弃

了自己的计划。迪思曾提议,任命

两名首席运营官来监管集团的量产

和豪华品牌,以防止品牌间各自实

行类似的项目,提高集团盈利能

力。大众品牌的劳工负责人长久以

来都在抱怨,斯柯达和西雅特利用

总部研发的技术和大众品牌的资金

位资深经理,他们将直接位于管理

委员会之下,并已开始为新职位做

准备。然而,迪斯的计划野心太大,

未能获得大众集团总部复杂的权力

结构的批准,迪斯这些任命计划已

经不予讨论了。 (据中国经济网)

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字 个人证件:100元/证(50字内)

咨询热线:0756-2611111

遗失声明 珠海市斗门区燕达排气烟道

制品场遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

司斗门分公司遗失财务专用章一

遗失声明

遗失声明

促进会遗失公章一枚,声明作废。

枚,声明作废

珠海市驿动酒店管理有限公

珠海市香洲区拱北街道工商业

珠海市香洲廖主初商店遗失

知情人士透露,迪斯已选好两

此举意味着大众首席执行官赫

人Carsten Intra。

拥有了不公平优势。



长城汽车。 资料图片

值得一提的是,为了保证2025战 略目标的完成,长城汽车从内部进行 了强有力的机制建设。2020年和 2021年,长城汽车连续实施了两期股 权激励计划,累计授予对象超过1.2 万人,覆盖了50%的核心员工,成为 A股汽车行业历史上,范围最广、人数 最多的股权激励。

魏建军表示,后续将滚动实施 广覆盖的股权激励模式,未来将覆 盖到100%的价值员工,实现由"打 工者"向"合伙人"转变。我们要将 长城汽车打造成更加开放、更加高 效的发展平台,吸引更多跨领域、跨 文化、跨国界的人才,实现企业与人 才的共同发展。

2045年全面实现碳中和

随着碳中和与智能化融合发展, 以新能源为基础的新一代智能汽车,

成为必然趋势。为实现2025全新 销量与营收目标,长城汽车轮值总 裁孟祥军提出更为具体的2025战 略,并宣布加速企业低碳智能升级, 计划2045年全面实现碳中和。

孟祥军提到,"2045碳中和, 不是被动达标的压力,而是主动转 型的动力,因为要实现全球化,就 必须打破绿色贸易壁垒,这是我们 全球化事业成功的保障;2045碳 中和,也不是在夹缝中求小生存, 而是在新机遇中谋求更大发展,因 为碳中和将带给每个企业全新的 增长机遇。"

在产品端,2022年,长城汽车 将上市沙龙首款产品,2023年,欧 拉实现新能源细分市场第一,全球 销量超过100万,2025年前,全体 系推出50余款新能源车型;在制造 端,通过能源结构调整及低碳工艺

应用,2023年实现长城汽车首个零 碳丁厂,并建立汽车产业链条的循 环再生体系,实现经济、环境以及社 会效益最大化。

伴随着产业变革,汽车产品不 再是简单的出行工具,正在被定义 成为"大型移动智能终端"以及"数 据空间"。在智能驾驶领域,孟祥军 宣布,长城汽车当前已经完成了 NOH(高速自动领航辅助驾驶)、记 忆泊车、窄道自主探路等多场景功 能的量产搭载,到2025年高阶自动 驾驶前装渗透率将达到40%以上。

孟祥军还谈到,目前长城汽车 新产品的开发周期,最快可控制在 11个月,相比大多数品牌缩短一半 以上,2021年,长城汽车将推出10 多款新产品,2023年达到60余款, 实现年产销280万辆。

(据中国经济网)

全新第四代汉兰达上市

26.88万元起售



全新第四代汉兰达。资料图片

珠海特亚非

6月25日,广汽丰田TNGA豪 华大型SUV全新第四代汉兰达正 式上市。新车推出2.5L双擎两驱 和四驱共6大配置版本,厂商建议 零售价26.88万-34.88万元。

2009年,广汽丰田首次推出汉 兰达,2012年获得110万车主认 可。全新第四代汉兰达基于丰田 TNGA-K高端平台打造,进行全方 位升级。

内饰方面,全新第四代汉兰达 更加精致豪华,首次搭载12.3英寸 彩色TFT多功能信息显示屏和 12.3 英寸彩色中控触控导航显示 屏。车身颜色方面,在以往经典基 础上,新增中国首发全新宝石蓝车

动力方面,首次导入TNGA

2.5L 混动版本, 电池容量更大, 综合 功率更高,百公里油耗低至5.3L,续 航超1000公里。新车四驱版本车 型配备全新 E-FOUR 电子四驱系 统,采用前后轴双驱动电机设计,可 智能实现前后轴驱动力100:0-20: 80 大范围调节。起步更稳定、过弯 更灵活、脱困更迅速、推背感更强。

安全方面,全新第四代汉兰达 搭载最新一代 Toyota Safety Sense 智行安全(丰田规避碰撞辅 助套装),包含PCS预碰撞安全系 统、DRCC动态雷达巡航控制系统、 LTA车道循迹辅助系统和AHB自 动调节远光灯系统,实现准L2级自 动驾驶,在原有功能基础上细化使 用场景,进一步提供更加安全的出 行保障。 (据新华网)

价格9.69万元-14.39万元

思皓QX上市



思皓 QX。 资料图片

操控感接近燃油车

据知情人士透露,大众集团大 众品牌首席执行官 Ralf Brands-作为大众MEB平台的第二台 taetter将监管集团旗下斯柯达和 车,ID.6X选择在中国首发并正式 西雅特/Cupra。大众乘用车品牌 投产,不难看出中国市场对6/7座 是大众集团目前为止销量规模最大 纯电动SUV有着较高的需求,而它 的到来也将对同级车型发起挑战。 大众集团 12个品牌包括豪华 ID.6X 提供2+2+2六座以及2+3+ 品牌奥迪、保时捷、宾利以及量产品 2七座版本,我们试驾的车型是上

> 外观方面,ID.6X延续了ID.4X 的设计理念,车头贯穿式灯带分为 上下两条,并巧妙地连接到两侧的 IO Light LED矩阵式大灯。下格 栅看起来更像是一辆燃油车,采用 了菱形的中网设计。

汽大众ID.6X 7座长续航版。

ID.6X 的长宽高分别为 4876/ 1848/1680毫米,轴距2965毫米。 采用半隐藏式门把手,官方解释说 这是为了保证车辆在极端情况下, 如全车没电,车门依旧能够正常开 启。同时, ID.6X的轮毂为20寸, 顶配车型还用上了21寸,前后轮胎 均为自修补轮胎,能进一步保障用 车安全,这种配置在同级别车型中 实属罕见。

车尾看起来圆润饱满,尾灯采 用了与前脸相一致的贯穿式设计, 拉宽了车尾视觉宽度。后包围处加 入银色装饰,提升整车运动感。

内饰方面,ID.6X 更加精致有 品,但依旧保持着大众特有的风 格。中控台、门板等处均采用了大 面积皮质包裹,触感柔软细腻。5.3 英寸的仪表盘+12英寸的悬浮式中

司遗失营业执照正副本,统一社 会信用代码 91440402MA55K1 2F8D;公章、财务专用章、发票专 用章各一枚,声明作废。

遗失声明

0101,特此声明。

40402MCK9363271,声明作废。

遗失声明

声明作废。

营业执照副本,注册号44040260 0297998,声明作废。 遗失声明

珠海红湾亿豪置业有限公司 不慎遗失建设项目选址意见书(选 字第(香洲)2019-009号)原件及 附件(1、建设用地规划条件;2、建 设项目选址蓝线图),特此声明。

遗失声明

珠海市文奎信息科技有限公

珠海市腾顺实业有限公司遗 失新金都汇金广场项目施工许可 证原件,证号:44040420200602

遗失声明

珠海市新骏景石油化工有限 公司工会委员会遗失工会法人资 格证书,统一社会信用代码:814

珠海市电力汽车维修中心遗 失营业执照(正、副本),注册号:

4404001003000;遗失公章一枚,

遗失声明 珠海市南屏鑫健苹咨询服务 部遗失营业执照正副本,注册号 440408600048232,声明作废。

试驾上汽大众ID.6X



资料图片 上汽大众ID.6X。

控大屏幕,整体上给人的感觉恰是 那种充满未来感的清新风格。另 外,ID.6X的采光和视野很好,全景 天窗尺寸可观,甚至可以延伸到第 二排乘客的头顶。

细心的人会注意到,换挡位置 被设计在了仪表盘右侧,它的换挡 逻辑也不同于传统车型(向上是D 挡、向下是N、R挡),工程师表示这 是考虑到了人们最初的使用习惯。 同时,中高配车型具有抬头显示功 能,行车信息和路况导航等,都能投 射在前风挡上,提升了行车便利性。

ID.6X的中控屏搭载高通骁龙 820A 芯片,集成导航、多媒体等功 能,其中导航应用的是高德系统。 中控屏的下方是空调控制面板,全 部为触摸式。自动+分区空调是全 系标配,且都带有空气净化和 PM2.5过滤。

智能配置方面,ID.6X 搭载的 IO. Drive L2+高级辅助驾驶系统 可以在在0-160km/h全速域下,

系统自动调节车速、车距和方向盘, 在保障驾驶安全性的同时,实现自 动跟车等辅助驾驶。

另外,新车全新标配前排座椅 加热和电动调节,中高配车型的座 椅支持12向可调,并采用仿皮+真 皮材质。当然,对于七座车,消费者 更关注第三排的乘坐空间,实际体 验下来尚可,并不会很局促。当第 3排座椅处于使用状态时,后部的 行李容积为202升,基本能够满足 日常储物需求。

试驾途中, ID.6X 给我的整体 驾驶是更偏向舒适,它会对路面的 细小颠簸和较大的减速带或坑洼 时,处理得相当到位,甚至有很长一 段时间我会认为这是一辆燃油车, 动力响应积极但并不会过于激进, 低底盘重心又可以减缓电动汽车给 用户那种轻飘飘的驾驶感受。可以 说,ID.6X的实际表现介于两者之 间,兼顾优势,收获双倍快乐,值得 (据新华网) 肯定。

安徽建工集团股份有限公司(原安徽水利开发股份有限公司)承建 的珠海市金湾区三灶镇定家湾工业园区堤防工程,现已办理完成竣工 决算。为保障各债权人的合法权益和利益,特公告提示:如有本项目应 付未付的款项,请自本公告见报之日起15日内提交相关证明材料到我 公司办理债权债务核查等手续,否则视为各款项均已结清。

特此公告

联系人:黄先生 联系方式:17817881844

安徽建工集团股份有限公司 2021年7月2日

6月26日,以"从皓奇心到皓 实现APA全自动泊车,可全自动完 奇星"为主题的思皓OX上市发布 成水平、垂直、斜列等多种车位的泊 会举行;作为巨资打造的MIS皓学 架构的首款车型,思皓OX正式上 市,共8款车型,价格9.69万元-

14.39万元。 思皓OX采用3R1V方案,实 现L2级自动驾驶辅助功能,包括自 适应巡航ACC、自动紧急制动 AEB、车道偏离报警LDW、前碰撞 预警 FCW、交通拥堵辅助 TJA、车 道保持系统LKA、远近光自适应辅 助HMA、盲点监测系统BSD、门开 报警DOW、换道辅助LCA、倒车辅 助CTA。通过4颗100万高清像 素广角摄像头+12颗超声波雷达,

双12.3寸液晶屏、电子换挡旋 钮、换挡拨片等配置,彰显智能科

技。四幅方向盘造型时尚,换挡拨 片既增添了运动气息,也提升了档 次感。值得一提的是,思皓OX配 备了一体式电竞座椅,采用3D人 体工程仿真设计,通过对2329个支 撑点进行数据优化,全方位贴合人 体工程学。同时,64色氛围灯,可 以满足多场景切换,律动的线条变 化像一个个随音乐跳动的音符,演 绎智能互联的星际世界

(据新华网)

电气化加速

雷诺上调2030年电动车 份额目标至90%

6月30日,雷诺表示,到2030 年其电动车数量将占该公司汽车总 量的90%,扩大了其在这一快速增 长的领域的野心。此前雷诺的目标 为到2030年使纯电动车和混动车 占汽车总量的90%,新计划将在不 依赖混动车的情况下实现目标。

雷诺首席执行官 Luca de Meo 在公布新电动车计划时还表示, 雷诺计划到2025年推出10款新电 动车型,新的专用电动车平台将允许 其以更低的成本交付更多汽车。De Meo 在声明中表示:"今天是雷诺集 团电动车战略的历史性加速时刻。"

作为其细分市场中最畅销的纯

电动车,雷诺Zoe正被大众ID.3紧 凑型电动车等车型抢去部分市场。 EV-Volumes.com的数据显示, 2020年,大众在欧洲的电动车份额 从2019年的14%涨至25%,超过雷 诺-日产-三菱联盟,后者市场占有 率从2019年的23%缩水至19%。

雷诺前老板卡洛斯・戈恩2018 年被抓,给雷诺留下了一堆低利润 车型;当全球汽车需求降低时,雷诺 损失惨重。De Meo的任务就是帮 雷诺渡过难关,他发布"Renaulution"转型计划,包括解雇数千名员 工,缩减车型阵容,加强联盟伙伴在 汽车生产方面的合作。(据新华网)

加快在华燃料电池布局

丰田参股成立燃料电池公司

企查查信息显示,6月28日, 华丰燃料电池有限公司成立,法定 代表人为董长征,注册资本45亿日 元,经营范围包含:制造燃料电池及 零配件,委托加工燃料电池及零配 件,销售燃料电池及零配件、汽车零 配件等。企查查股权穿透显示,该 公司由丰田及亿华通共同持股,持 股比例均为50%。

需要指出的是,这并非丰田和 亿华通首次联合成立合资公司。

去年6月,丰田、亿华通、一汽、东 风、广汽、北汽六家公司在北京签署 合营合同,成立"联合燃料电池系统 研发(北京)有限公司"。据悉,新公司 投资总额约50.19亿日元,从股东出 资情况来看,丰田占比最高,持股比 例为65%,亿华通持股比例15%,其 余4家公司持股比例均为5%。

同年8月,联合燃料电池系统 研发(北京)有限公司正式成立。根 据企查查信息,该公司经营范围为: 使用丰田单电池的商用燃料电池汽 车用燃料电池系统的技术开发,技 术咨询、技术服务、技术转让,货物 进出口、技术进出口。参股的六家 公司将通过协商共同规划产品,一 条龙式地开展满足中国市场需求的 "FC电堆等的组件技术"、"FC系统 控制技术"以及"车辆搭载技术"等 一系列技术研发工作,由此将大幅 缩短从开发到产品化所需时间,加 快燃料电池在中国商用车市场的普 及。 (据新华网)